

Misna slavlja i župni oglasi

Poned., 26. siječnja	17,30 Po nakani (al)
Utorak, 27. siječnja	17,30 + Željko Žilić (8. dan)
Srijeda, 28. siječnja	17,30 Po nakani (al)
Četvrtak, 29. siječnja	17,30 + o. Jure Bosančić, isusovac
Petak, 30. siječnja	17,30 Po nakani (al)
Subota, 31. siječnja	15.00 VOJNOVAC: Po nakani (al)
Sv. Ivan Bosko	17.30 + Marica Mihaljević (8. dan); Josip Vidaković; Dragan i ob. Cazin; Stjepan i Ivan Prebeg Možar; Marica Modoran.
1. veljače	10.00 SVETIŠTE: Misa za narod
DAN	12.00 CEROVNIK: + Dragan Gašparović (ob. Jandrić); Stjepan, Marija i Ljiljana Pavlič
GOSPODNJI	16.00 SKRADNIK: + Nikola Lešić
3. Nkg	

1. PAPA FRANJO prihvatio je ostavku mons. Valtera Župana, dosadašnjega krčkog biskupa, te je za novoga krčkoga biskupa imenovao fra Ivicu Petanjka, franjevca kapucina.

2. MOLITVU KRUNICE nastavljamo moliti u obitelji s vama i za vas. Pozovite me.

3. VJEROUČENIKE i njihove obitelji pozivam na nedjeljne Sv. Mise.

4. MOLITVENA OSMINA za jedinstvo kršćana organizirana je od 18. do 25. siječnja.

5. POZIV zainteresiranima od Ženske udruge Katarine (ŽUK) za tekstilne proizvode (tkanje, štrikanja, vezilje...) na susret u subotu, 31. siječnja u 17 sati u Domu DPD Sv. Marko Križevčanin u Skradniku.

6. DPD SKRADNIK poziva svoje članove u nedjelju, 1. veljače na Sv. Misu u 16 sati u kapeli Sv. Marka Križavčanina u Skradniku te na izbornu godišnju skupštinu koja će se održati nakon mise u Domu.

7. TPT u ZAGREBU - Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu organizira 55. teološko-pastoralni tjedan s temom "Brak i obitelj u proturječju sa suvremenim društvom" koji će se održati od 27. do 29. siječnja u Međubiskupijskom sjemeništu, Voćarska 106 u Zagrebu. Otvaranje TPT-a je u utorak 27. siječnja u 9 sati.

8. DAN ŽIVOTA – slavimo u nesjelju, 1. veljače. U povodu XX: Dana života iduće nedjelje promišljamo o poruci predšj. Vijeća HBK za život i obitelj mons. Valtera Župana.

9. STEPINČEVA u KUČENICI – slaviti ćemo u nedjelju, 8. veljače u 17 sati. Sv. Misu u zajedništvu s župnikom fra Markom Medom, TOR i drugim svećenicima predvodit će vojni ordinarij mons. Juraj Jezerinac.

10. CEROVNIČKI MUČENICI - Godine 1943., župljani Cerovnika planirali su svečano proslaviti veliki jubilej u svojoj župi, stotu godinu od izgradnje župne crkve. Ratni vjor 2. Svj. rata baš početkom 1943. zavio je ovo mjesto u crno. Za odmazdu zbog minirane pruge ubijeno je krajem siječnja oko 40 Cerovničana. 24. svibnja 1943. ubijen je vlč. Dragutina Fifku, posljednji rezidencijalni župnik Cerovnika i uprav. župe Plaški. U lipnju je spaljena crkva i župni stan. Ukupni broj žrtava 2. Svj. rata i porača je 202 Cerovničana.



Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom



OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
25. siječnja 2015. • 3. Nkg • God. VI. • br. 4 (230)

„Obratite se i vjerujte Evanđelju!“ (Mk 1,14-20)

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!«

I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i podoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim. *Riječ Gospodnja.*



Živimo u vremenu u kojemu nedostaju velike vizije ili se čak ni ne opaža da ih nema. U vremenu <nedostatka utopija>, u vremenu razorenih, potrošenih i osramoćenih utopija. Društvo je usmjereno na učinak, uspjeh, zaradu. Ljudi su pragmatični. Opsjednuti vlastitim računicama u glavi. Narod želi blagostanju i veseli se kupovanju u šoping centrima. Društveni analitičari našu kulturu označavaju infantilnom kulturom, a infantilnost je nezrelost. **Infantilnost** je bijeg u zavjetrinu, negdje gdje smo zaštićeni. Iz infantilnosti proizlazi i bijeg od odgovornosti. Kao da se čekaju neki posebni uvjeti za djelovanje. Jer, ovo je vrijeme takvo da se ne može ništa napraviti. Posljedica takvog stanja duha jest posvuda rasprostranjena umornost, bezidejnost, plošnost, rezigniranost.

O vremenu djelovanja govori nam današnji evanđeoski odlomak. Novi zavjet, a i mi to često govorimo, osobito u božićno vrijeme, da se Isus pojavljuje u punini vremena. Kada pokušavamo točnije razložiti što znači ta Isusova <punina vremena>, nećemo nešto posebno otkriti. Štoviše, vrijeme Isusova dolaska i nastupa na zemlji, u konkretnim zemljopisnim i društvenim okolnostima, ne razlikuje se puno od našega vremena gledano religiozno i etički, a ne tehnološki. Evanđelist Marko nam objašnjava što to znači kada nastupa punina vremena. Za početak Isusova djelovanja Marko posve jasno govori da Isus nastupa u konkretnoj situaciji koja ima svoje aktere. Marko veli, pošto je Ivan predan, dakle nakon što je Herod Antipa uhitio Ivana, Isus nastupa u Galileji s porukom: **Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje. Obratite se i vjerujte evanđelju!**

Kad je to punina vremena? "Isus nastupa onda kada je uhvaćen i ubijen prorok, onda kada je ušutkan proročki glas, kada svi, gotovo svi ljudi kažu, nema se što učiniti, kada je zavladała neodgovornost, kad je kralj, svijet ili netko drugi

preuzeo svu vlast, kad je zavladao strah, ako ne vanjski, onda onaj još gori, unutarnji strah, strah neslobodnih i autocenzuriranih ljudi.” Ako kršćani žele nasljedovati Isusa, onda nema bijega u neodgovornost, u nekakvo očekivanje boljih vremena. Punina vremena za djelovanje jest ovdje i sada. Drugoga vremena nema. Ovo je jedino naše vrijeme i u njemu treba pronalaziti putove naviještanja ne mračne nego radosne vijesti. Pitanje vremena nije, dakle, rezignacija nad svijetom i životom, nego novi iskorak u vremenu depersonalizirane odgovornosti i cinizma. “Cinizam se bavi sobom i smatra da se ništa ne može promijeniti. Cinizam kao duhovno stanje jede i sebe i druge oko sebe. Cinici prepuštaju svijet fanaticima i profiterima, materijalnim i duhovnim, a oni ostaju povučeni u svojoj lažnoj sigurnosti.” (Ivan Šarčević)

To je istodobno uvijek povezano sa zahtjevom **obraćenja** koje je promjena staroga čovjeka, novo vrjednovanje samoga sebe i svijeta oko sebe. Obraćanje je angažman u konkretnoj sadašnjosti, uvijek u posve određenoj zajednici, društvu, gradu, narodu i svijetu, za novi Božji svijet. Martin Luther King jednom reče: “Ako jedan čovjek sanja, to je samo san. Ako više ljudi sanjaju isti san, to postaje stvarnost”. Slično misli i Helder Camara: “Tko nema hrabrosti sanjati, nema snage ni djelovati”. Velikani duha, svi oni koji su zadužili čovječanstvo, nisu dopustili da ih stanje svijeta uspava, pasivizira; nisu se prepustili letargiji i izgovoru *«tu se ne da više ništa učiniti»*. Naprotiv, bili su ljudi-vizionari, ljudi-proroci, ljudi koji su budni sanjali i svim svojim silama borili se za bolji svijet. *Fra Anđelko Domazet*



Molitvena osmina za jedinstvo kršćana

UVOD U TEMU ZA 2015. GODINU

Kaže joj Isus: »Daj mi piti!« (Iv 4, 1-42)

Putovanje, vrelo sunce, umor, žeđ... „Daj mi piti.“ Ugasiti žeđ je potreba svih ljudi. Sam Bog, koji je u Kristu postao čovjekom (Iv 1, 14), oplijenivši sam sebe, da bi nam postao sličan (usp. Fil 2, 6-7), može moliti Samarijanku: „Daj mi piti“ (Iv 4, 7). U isto vrijeme, taj Bog koji nas želi susresti, sam nudi živu vodu: „voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni.“ (Iv 4, 14). Susret između Isusa i Samarijanke nas ohrabruje da kušamo vodu iz drugog zdenca i da ponudimo malo vode iz svoga vlastitog zdenca. Naša različitost nas obogaćuje. Molitvena osmina za jedinstvo kršćana je posebno vrijeme za molitvu, susret i dijalog. Ona nudi priliku da se prepoznaju i priznaju bogati i dragocjeni darovi onih koji su različiti od nas, i da se moli Boga za dar jedinstva. „Tko od ove vode pije, vraćat mu se teško nije“, kaže jedna brazilska poslovice, koja se koristi, kada posjetitelj otpuťuje. Čaša svježee vode, *chimarrão*, kavu ili *tereré* znak su prihvaćanja, dijaloga i bliskosti. Biblijska gesta, da se svakom tko dođe, dadne vode (Mt 10, 42), znak je dobrodošlice i gostoljubivosti, uobićajen u svim krajevima Brazila.



Mons. Ivica Petanjak, novoimenovani krćki biskup



Osijek, (IKA) - Papa Franjo prihvatio je ostavku mons. Valtera Źupana, dosadašnjega krćkog biskupa, u skladu s odredbom kanona 401 čl. 1 Zakonika kanonskoga prava, te je za novoga krćkoga biskupa imenovao fra Ivicu Petanjka, franjevca kapucina, dosadašnjega gvardijana u Osijeku, objavio je u subotu 24. sijećnja u podne apostolski nuncij u Republici Hrvatskoj nadbiskup Alessandro D'Errico, priopćio je Tiskovni ured Hrvatske biskupske konferencije. Vijest o imenovanju objavljena je istodobno u Vatikanu.

Fra Ivica Petanjak rođen je 29. kolovoza 1963. u Źakovu, Źakovaćko-osjećka nadbiskupija, u katolićkoj vjernićkoj obitelji u Źupi sv. Mihaela u Drenju. Srednju školu pohaćao je u Osijeku (1978-1982), a potom je stupio u kapucinski novicij u Karlobagu. U mećuvremenu odlazi na odslućenje vojnog roka i po povratku dovršava novicij i polaže privremene zavjete 4. studenoga 1984. Iste godine zapoćinje studij teologije na KBF-u u Zagrebu. Doživotne zavjete položio je u Franjevaćkom redu manje braće kapucina 4. listopada 1988., a za svećenika je zarećen 24. lipnja 1990. u Zagrebu. Nakon rećenja bio je zamjenik odgojitelja i prefekt sjemeništara u Varaćdinu (1990-1991) te Źupni vikar i bolnićki kapelan u Splitu (1991-1995). Na Papinskom sveućilištu Gregoriana studirao je crkvenu povijest (1995-2002) i godine 2002. obranio doktorsku radnju "Michelangelo Bosdari da Ragusa OFMCap., Predicatore, diplomatico, uomo di governo e guida spirituale (1653-1729)" ("Mihael BoŹidarević iz Dubrovnika, OFMCap. Propovjednik, diplomat, ćovjek uprave i duhovni voća (1653 – 1729)"). Od 2002. do 2005. služio je kao magistar bogoslova u Zagrebu. Službu provincijalnog ministra Hrvatske kapucinske provincije sv. Leopolda Bogdana Mandića obnašao je od 2005. do 2011. Služio je zatim kao Źupnik Źupe Gospe Lurdske u Rijeci i odgojitelj postulanata (2011-2014), te od kolovoza 2014. kao gvardijan u Osijeku i provincijalni definator.

Umro je preć. Josip Mustać, Źupnik perušićki



Preć. Josip Mustać (5.9.1935. – 15.1.2015.), u Općoj bolnici Gospić, u ćetvrtak 15. sijećnja 2015. nakon teške bolesti i operacije, okrijepljen sakramentima umirućih, blago je preminuo u Gospodinu. Roćen je 5. rujna 1935. g. u Privlaci, Źadarska nadbiskupija, od oca Josipa i majke Marije r. Rumora. Za svećenika je zarećen 3. srpnja 1960. u Senju. Iste godine preuzima upravu Źupe Cvitović, a 1963. premješten je i upravlja Źupama DreŹnik Grad, Rakovica i Vaganac. Upraviteljem Źupa Perušić i Kaluderovac imenovan je 18. srpnja 1965. i u njima ostaje sve do svoje smrti. Vršio je službu dekana Gospićkog i Perušićkog dekanata. Na Uzvišenje Sv. KriŹa 14. rujna 2010. koji je zaštitnik Źupe Perušić, proslavio je pedesetu obljetnicu misništva. Tom prigodom ga je biskup gospićko-senjski mons. dr. Mile Bogović imenovao zaćasnim kanonikom katedralnog kaptola Sv. Marije u Senju. Źupnik Mustać tada je rakao Źupljanima: "MoŹda sam ponekad povrijedio vas, moje Źupljane, zato vas danas molim za oproštenje." Umro je u 55. godini svećeništva. Tješi nas vjera i nada da mu je uskrsnuli Krist, milosrdan sudac, neka mu blago presudi rijećima: „Valjaš slugo dobri i vjerni! Uđi u radost svoga. Ispraćen je sa sv. misom u Źupnoj crkvi Sv. KriŹa u Perušiću u petak 16. sijećnja. Pogrebni obredi i misa odrŹani su u subotu 17. sijećnja u 12 sati, u Źupnoj crkvi u Privlaci. Pokoj vjećni daruj mu Gospodine! Poćivao u miru BoŹjem!